

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΧΡΗΣΗΣ

Είδος: Σύστημα ψηφιακής απεικόνισης ανατομών ανθρώπινων σωμάτων

Χώρος εγκατάστασης: Εργαστήριο Ανατομίας, 7ο Κτίριο Προκλινικών Εργαστηρίων, Τμήμα Ιατρικής ΔΠΘ, Αλεξανδρούπολη

Υπεύθυνος ΕΥΑΠ: Διευθύντρια Εργαστηρίου Ανατομίας, Καθηγήτρια Ανατομίας Αλίκη Φίσκα, email: afiska@med.duth.gr, τηλ: 25510 30537

Πλαίσιο απόκτησης: Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, «Υποέργο 93: Διακήρυξη 708/2021 – Σύμβαση 708/1 – Είδος 22» της πράξης «ΑΝΑΠΤΥΞΗ / ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΡΑΚΗΣ» με κωδικό ΟΠΣ «5045575».

Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ.

Υπεύθυνος επικοινωνίας: Αλίκη Φίσκα

Περιγραφή

Anatomage convertible table 8: Σύστημα ψηφιακής απεικόνισης ανατομών ανθρώπινων σωμάτων 1:1 & library list με ειδικό ανακλινόμενο τραπέζι, οθόνη και βιβλιοθήκη εικόνων.

Ως υπεύθυνη ΕΥΑΠ ορίζεται η κ. Αλίκη Φίσκα, Καθηγήτρια του Τμήματος Ιατρικής, η οποία είναι υπεύθυνη για:

- την ομαλή και εύρυθμη λειτουργία του συστήματος,
- την εκπαίδευση και τον συντονισμό του ανθρώπινου και επιστημονικού δυναμικού,
- την επίλυση θεμάτων λειτουργίας του συστήματος,
- τη σύνταξη και την αναπροσαρμογή/τροποποίηση του παρόντος Παραρτήματος και
- την ενημέρωση της Συνέλευσης του Τμήματος Ιατρικής για οποιοδήποτε θέμα προκύψει σχετικά με την εύρυθμη λειτουργία του συστήματος.

Ανθρώπινο Δυναμικό – Επιστημονικό Προσωπικό

Ως εξειδικευμένο Επιστημονικό Προσωπικό (ΕΠ) ορίζονται Υποψήφιοι Διδάκτορες, Μεταδιδάκτορες ή/και Ερευνητές του Εργαστηρίου Ανατομίας του Τμήματος Ιατρικής που έχουν παρακολουθήσει ειδική εκπαίδευση χρήσης του συστήματος ψηφιακής απεικόνισης ανατομών ανθρώπινων σωμάτων από την ΕΥ.

Το ΕΠ είναι υπεύθυνο για:

- την εύρυθμη λειτουργία του συστήματος,
- την συνδρομή στην ανάπτυξη μεθόδων και ερευνητικών πρωτοκόλλων, σύμφωνα με τις ερευνητικές ανάγκες των χρηστών,
- την εκπαίδευση των χρηστών, η οποία δύναται να είναι ατομική ή ομαδική (π.χ. μέσω διαλέξεων, παρουσιάσεων, σεμινάρια/workshops, κλπ), ανάλογα με τις απαιτήσεις των μεθόδων/ερευνητικών πρωτοκόλλων, των χρηστών, κλπ,
- την πιστοποίηση της επάρκειας κατάρτισης των χρηστών για την σωστή χρήση του εξοπλισμού πριν από αυτή, και

- την εποπτεία της ορθής χρήσης και της υιοθέτησης καλών πρακτικών επιστημονικής έρευνας, σύμφωνα και με τους κανόνες δεοντολογίας και βιοηθικής από τους χρήστες.

Το ΕΠ τηρεί κατάλογο των χρηστών και τους ενημερώνει ηλεκτρονικά για τυχόν προβλήματα, διαστήματα κατά τα οποία το όργανο δεν είναι διαθέσιμο κλπ.

Το ΕΠ είναι υποχρεωμένο να σεβαστεί τον ακαδημαϊκό σχεδιασμό των χρηστών και να είναι διαθέσιμο (όχι πλέον του συμβατικού ωραρίου) προκειμένου να βοηθήσει τους χρήστες στην αδιάλειπτη και απρόσκοπτη διεξαγωγή των ερευνητικών και εκπαιδευτικών χρήσεων και στην πρόσβαση στο χώρο του εξοπλισμού. Αντίστοιχα, οι χρήστες, είναι υποχρεωμένοι να σεβαστούν τα ωράρια του ΕΠ και τους κανόνες λειτουργίας του Εργαστηρίου Ανατομίας.

Πρόσβαση και χρήση

Ο χειρισμός του συστήματος ψηφιακής απεικόνισης ανατομών ανθρώπινων σωμάτων γίνεται αποκλειστικά από το ΕΠ ή τα μέλη του Εργαστηρίου Ανατομίας. Οι χρήστες αποδέχονται ρητά τα οριζόμενα στον Γενικό Κανονισμό Ανοικτής Πρόσβασης ΔΠΘ, στον Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας του Εργαστηρίου Ανατομίας και στο παρόν Παράρτημα Χρήσης ΕΥΑΠ για τις ευθύνες και υποχρεώσεις τους και οφείλουν να ακολουθούν τις Οδηγίες Χρήσης του συστήματος.

Προϋπόθεση χρήσης του συστήματος ψηφιακής απεικόνισης ανατομών ανθρώπινων σωμάτων αποτελεί η υποβολή σχετικού ηλεκτρονικού αιτήματος από τους χρήστες στον ΕΥ. Το αίτημα θα περιλαμβάνει σύντομη περιγραφή της πρότασης χρήσης (περιγραφή της μελέτης/μεθόδου/ ερευνητικού πρωτοκόλλου και των σχετικών ειδικών απαιτήσεων, ορισμός υπεύθυνου χρήστη, κλπ). Ο Υπεύθυνος του ΕΥΑΠ ή μέλος του εργαστηρίου επικοινωνεί με τον χρήστη ώστε να καθοριστούν οι λεπτομέρειες της χρήσης του συστήματος και να προγραμματιστεί η πρόσβαση.

Τα χρονικά διαστήματα αδιάλειπτης χρήσης από κάθε χρήστη δεν είναι δυνατό να υπερβαίνει τις 2 εργάσιμες ημέρες (συνολικά 16 ώρες). Σε αντίθετη περίπτωση, επιβάλλεται προηγούμενη επικοινωνία/συνεννόηση με το ΕΠ και τον Υπεύθυνο ΕΥΑΠ. Οποιοδήποτε ατύχημα κατά την διάρκεια μιας επίσκεψης/έργου, ακόμα και ασήμαντη αμυχή, πρέπει να αναφέρεται στο προσωπικό και τον Υπεύθυνο του ΕΥΑΠ.

Κόστος συντήρησης

Το κόστος συντήρησης του συστήματος ψηφιακής απεικόνισης ανατομών ανθρώπινων σωμάτων αναλαμβάνει το Τμήμα Ιατρικής, μέσω ερευνητικών έργων τα οποία περιλαμβάνουν και τη χρήση του συστήματος ή άλλης πηγής χρηματοδότησης.

Σε περίπτωση πρόκλησης βλάβης λόγω εσφαλμένων χειρισμών, το κόστος επισκευής βαρύνει τον χρήστη που προκάλεσε τη βλάβη. Σε περίπτωση πρόκλησης βλάβης λόγω φθοράς ή τυχαίου γεγονότος, ο Υπεύθυνος ΕΥΑΠ δύναται να αιτηθεί από την Σύγκλητο τη διάθεση του αναγκαίου ποσού που αφορά στη συντήρηση, την επισκευή και την εν γένει καλή λειτουργία του εξοπλισμού, παρέχοντας σαφή και κατάλληλη αιτιολόγηση και κοστολόγηση της δαπάνης που προκύπτει.